



В Каменском районе мужчина обвиняется в причинении смерти односельчанину



Каменским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины 1966 года рождения от полученных телесных повреждений (ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 19 октября 2018 года 39-летний мужчина пришёл к своему односельчанину в селе Кикино Каменского района. В гостях у него находился еще один их общий знакомый. Втроем они начали распивать спиртное. В процессе общения гость вспомнил, что летом одолжил хозяину дома 1,5 тысячи рублей. Потерпевший отвечал, что у него денег нет, и обещал вернуть долг позже. На этой почве между ними возникла ссора, в ходе которой злоумышленник начал избивать хозяина дома, при этом дважды ударил его рукой по голове. Конфликт был исчерпан, мужчины договорились встретиться через пару



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

дней.

21 октября 2018 года обвиняемый зашел к потерпевшему в дом и обнаружил, что последний лежит на полу без сознания. Он обратился за помощью к соседу, вместе они вызвали скорую медицинскую помощь. Потерпевший скончался на следующий день в одной из больниц города Пензы от закрытой черепно-мозговой травмы.

Мужчина 1979 года рождения задержан, ему предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 111 УК РФ. Судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Назначены судебно-медицинская, биологическая, судебно-психиатрическая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1267597>